

Katowice, 26.06.2018 r.

Zamawiający:
Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.
40-833 Katowice, ul. Obroki 140
NIP 634-012-86-30, REGON 270135328,
KRS 0000107532, kapitał zakładowy 12 224 400 PLN
tel. 32 3587657 , faks 32 3587661
info@mpgk.com.pl

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego typu śmieciarka trzyosiowa o pojemności min. 19 m³ w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu.”

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w treści SIWZ, i tak:

w Rozdziale XII ust 1. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwrot: „7 lipca 2018 r.” zastępuje się zwrotem następującej treści: „**6 lipca 2018 r.**”

ZATWIERDZIŁ
ZARZĄD MPGK Sp. z o.o.

V-CE PREZES ZARZĄDU

Robert Potucha

PREZES ZARZĄDU

Andrzej Malara